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HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[To pesynwpratam Y3U nuMeeTca Menkas KUCTa UM paCIIMPEHHBIN allMHYC B IPELCTaTe/IbHOU Keese,
YTO CBUMETENIbCTBYET O HAPYIIEHNHN OTTOKA CeKpeTa MPOCTAThl ¥ KalIbIU(PUKATH, UTO
CBUIETEIBCTBYET O TOM 3Ke. COMHUTEIbHO, YTOOH He OBIIO IIPH 3TOM HUKAKOTO HHGEKIIHMOHHOTO
areHTa, CKopee BCET0 He yIaETCs BHIABUTH. JleueHUe NOJIKHO OBITh KYPCOBOE, pa3 B MONTofa, C
aKKypaTHBIM MacCaxkeM U ¢pusnoTepanuein. MHCTUNNALUY He HYKHBL. KOHKPEeTHHIX (haMuIni, K
COKaJIeHWI0, Ha3BaTh He MOXKeM. B KauecTBe IPOMEXKYTOUYHOU MEPHI MOXKETe UCII0/Ib30BaTh
PEeKTabHEIE CBEYM C UXTHOJIOM Ha HOYb- MPAKTUYECKH HE UMEIOT MOOOYHBIX eHCTBUM.



